ANATOMIE 2024/2025 UE5

APPAREIL CIRCULATOIRE PT.1
CORRECTION

QCM 1. ABDE
A. VRAI

B. VRAI

C. FAUX: il sépare 1’étage atrial de 1'étage ventriculaire (plus grand)

D. VRAI

E. VRAI

QCM 2. ABDE

VRAI

VRAI

FAUX: a droite =3; a gauche =2

VRAI

VRAI

ZESNeN- IS

QCM 3. ACDE
VRAI
B. FAUX: peu de liquide !!
C. VRAI

D. VRAI

E. VRAI

>

QCM 4. ACDE
A. VRAI
B. FAUX: début de la phrase vrai, mais attention c’est 70 battements/min a 100
battements par minutes
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 5. ABDE
A. VRAI

B. VRAI

C. FAUX: le sillon coronaire sépare 1’étage atrial de 1’étage ventriculaire !

D. VRAI

E. VRAI
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QCM 6. ABCDE

QCM 7. ABCE
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX: elle se poursuit par le tronc pulmonaire
E. VRAI

QCM 8. ABCDE

QCM9.CD
A. FAUX: % ventral
B. FAUX: atrium droit !!
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX: pendant la diastole

QCM 10. ABCE

VRAI

VRAI

VRAI

FAUX : coronaire gauche
VRAI

monw >

QCM 11. ACD
VRAI
B. FAUX: chez les grand (longilignes), horizontal chez les costauds (brévilignes)
C. VRAI

D. VRAI

E. FAUX: pas exclusivement !!

>

QCM 12. CDE

FAUX : elles recouvrent la vascularisation artérielle du coeur !!
B. FAUX:: en cranial des atriums
C. VRAI

D. VRAI

E. VRAI

>

QCM 13. BC
A. FAUX : ce sont des éléments musculaires
B. VRAI
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C. VRAI
D. FAUX: entre 70 et 100 battements / min
E. FAUX: c’estl'inverse !
QCM 14. A
A. VRAI
B. FAUX : musculaire et membranacée
C. FAUX
D. FAUX: atrium droit en relation avec le ventricule gauche
E. FAUX

QCM 15. ABCE

VRAI

B. VRAI

C. VRAI

D. FAUX: que la partie gauche
E. VRAI

>

QCM 16. CE

FAUX:: court !!

FAUX : au contraire elles ne s’anastomosent pas
VRAI

FAUX : une partie du coeur gauche également
VRAI

monw >

QCM 17. BD

FAUX : I'innervation autonome du coeur est intrinseque, l'innervation végétative est
extrinseque

VRAI

FAUX: par I'innervation intrinseque

VRAI

FAUX : il est situé dans le septum atrio-ventriculaire a droite

>

moNw

QCM18.E

FAUX : I"épicarde est le feuillet viscéral

FAUX : plutdt au niveau du sillon coronaire

FAUX: de deux valvules ou cuspides mais pas semi lunaires

FAUX : NON!! sauf le muscle antérieur pour la valvule septale gauche
VRAI

MO0

QCM 19. ACE
A. VRAI

B. FAUX : non pas en communication, uniquement en RELATION
C. VRAI
D. FAUX: au niveau des atriums !
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E. VRAI
QCM 20. AB
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX: C’est la partie craniale membranacée de la cloison interventriculaire
D. FAUX: 2 valvules antérieures et 1 valvule postérieure
E. FAUX: pas du tout, le trigone fibreux se trouve entre 1’ostium aortique et le ostiums
atrio-ventriculaires
QCM 21. AD
A. VRAI
B. FAUX: on ne parle pas du muscle papillaire septale mais du muscle papillaire
antérieur
C. 2 valvules antérieures et une posterieure (aortique 2a, pulmonaire 2p).
D. VRAI
E. Enregard de T12.
QCM 22. DE
A. FAUX C’est la lumiere qui est virtuelle.
B. FAUXII se termine dans le conduit jugulo-sub clavier gauche.
C. FAUX Elle nait du tronc arteriel brachio cephalique
D. VRAI
E. VRAI
QCM 23. AD
A. VRAI
B. FAUX: La base du cceur est en face du poumon droit.
C. FAUX: Les artéres coronaires sont les premieres collatérales de 1’aorte ascendante. Le
sinus coronaire permet le drainage de toutes les veines du cceur.
D. VRAI
E. FAUX: Ce tronc commun est le tronc artériel brachio-cephalique, il est a droite et non
a gauche ! L’artére carotide commune gauche nait directement de 1’aorte.
QCM. 24 BCD
A. FAUX: La croix des sillons est au niveau de la face diaphragmatique (ou inférieure)
du ceeur.
B. VRAI
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C. VRAI
D. VRAI

E. FAUX Il sert a transporter la lymphe. Le chyle est une lymphe particuliére issue de
I'intestin gréle.
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